
Saat Beklenti Önceki

15:30 ABD Devam Eden İşsizlik Sigortası Başvuruları 1.800K 1.785K

15:30 ABD İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları 205K 189K

Günün Öne Çıkan Gelişmeleri

Anlaşma Umudu Piyasaları Rahatlattı
ABD-İran Hattındaki Diplomasi Beklentileriyle Wall Street Yükselişini Sürdürdü

ABD Piyasalarında Risk İştahı Güçlendi
ABD piyasalarında risk iştahı teknoloji hisseleri öncülüğünde zirveye taşınırken,
S&P 500 endeksi günü %1,5 yükselişle yeni bir rekorla tamamladı. Şirketlerin
%80’inin beklenti üstü bilanço açıklaması yatırımcı güvenini perçinlerken; Fed’in
faiz artırım ihtimalinin zayıflamasıyla hazine tahvillerine talep arttı, dolar endeksi
ise savaş öncesi seviyelere geriledi. Güçlü kâr tabloları ve gevşeme sinyalleri,
ABD borsalarındaki bu rallinin ana yakıtı olmaya devam ediyor.

AB-ABD Ticaret Savaşında Vergi Kıskacı
ABD ile Avrupa Birliği arasında aylardır süregelen ticaret müzakerelerinin
Çarşamba günü gerçekleştirilen kritik turundan sonuç çıkmaması, küresel
piyasalarda gümrük vergisi endişelerini tırmandırdı. Brüksel’deki siyasi tıkanıklık
aşılamazken; ABD Başkanı Donald Trump’ın Avrupa menşeli otomobillere yönelik
vergileri önümüzdeki haftadan itibaren %15’ten %25’e çıkarma tehdidi, "Turnberry
Anlaşması"nın çökme riskini beraberinde getirdi. AB kanadı müzakereleri "Trump-
geçirmez" hale getirmek için korumacı maddeler üzerinde ısrar etse de,
Washington’dan gelen "nispeten çok yakında" uyarısı ve bir sonraki görüşmenin
19 Mayıs’a kalması, Avrupa otomotiv sektörü için geri sayımı başlattı.

AMD Hisselerinde Yapay Zeka Rüzgarı: Ekim'den Bu Yana En Güçlü Yükseliş
Küresel yapay zeka rallisinin etkisiyle ikinci çeyrek gelir beklentisini 11,2 milyar
dolar olarak revize eden ABD'li çip üreticisi AMD, piyasa tahminlerini geride
bırakarak New York borsasında %20’lik bir sıçrama kaydetti. İlk çeyrek satışlarını
%38 artırarak 10,3 milyar dolara taşıyan şirketin bu iyimser tablosu, özellikle
yapay zeka hesaplama alanındaki dev siparişlerin etkisiyle Ekim ayından bu
yana en keskin yükselişini gerçekleştirmesini sağladı.

ABD İşgücü Piyasasında İstihdam Sıçraması
ABD’de özel sektör istihdamı, Nisan ayında 109 bin artarak 2025 başından bu
yana en güçlü performansını sergiledi ve işgücü piyasasında toparlanma
sinyallerini güçlendirdi. Artışın büyük bölümü sağlık ve eğitim sektörlerinden
kaynaklanırken; veri merkezi inşaatlarına yönelik yatırımların da etkisiyle inşaat
sektörü istihdamı canlılığını korudu. Orta ölçekli işletmelerde durgunluk gözlense
de ekonomi genelinde işten çıkarmaların düşük kalması ve Fed Başkanı Powell’ın
"istikrar" vurgusu, politika yapıcıların borçlanma maliyetlerini düşürmek için acele
etmeyeceğine dair beklentileri destekledi.

SpaceX’ten Tarihi Yarı İletken Hamlesi: 119 Milyar Dolarlık Dev Tesis
Elon Musk’ın vizyonuyla Teksas’ta kurulması planlanan "Terafab" adlı tesis, 2
nanometre çip üretimi ve yıllık bir teravatlık işlem gücü hedefiyle SpaceX’i
doğrudan küresel yarı iletken devlerine rakip konuma getiriyor. Başlangıçta 55
milyar dolar olarak öngörülen ve ek aşamalarla 119 milyar dolara ulaşması
beklenen bu devasa yatırım; mevcut tedarik zincirinin hızını yetersiz bulan Tesla
ve SpaceX’in ortak girişimi olarak, robotik ve yapay zeka projelerinin işlemci
ihtiyacını dikey entegrasyonla karşılamayı amaçlıyor.

Yapay Zeka Devlerinden Ulusal Güvenlik İş Birliği
Microsoft, Google ve xAI, ABD Ticaret Bakanlığına bağlı Yapay Zeka Standartları
ve İnovasyon Merkezi (CAISI) ile yaptıkları anlaşma kapsamında, yeni yapay zeka
modellerini kamuya sunulmadan önce ulusal güvenlik testleri için hükümetin
erişimine açıyor. CAISI’nın en uç yapay zeka yeteneklerini değerlendirmek ve
güvenlik risklerini minimize etmek amacıyla yürüteceği bu süreçte, şirketlerin
güvenlik önlemleri esnetilmiş modeller üzerinde derinlemesine araştırmalar
yapılmasına izin vermesi, yapay zekanın ulusal güvenlik üzerindeki etkilerini
anlamada kritik bir dönüm noktası olarak değerlendiriliyor.

Nvidia CEO’su Huang: Yapay Zeka Sanayileşmenin Yeni Motoru Olacak
Nvidia CEO'su Jensen Huang, yapay zekanın kitlesel işsizliğe yol açacağı
yönündeki kaygıların aksine, bu teknolojinin özellikle ABD gibi ülkelerin yeniden
sanayileşmesi için devasa bir fırsat sunduğunu savundu. Yapay zeka sektörünün
yeni nesil endüstriyel fabrikalar tarafından desteklendiğini ve bu modern üretim
tesislerinin gelişen ekosistem için kritik donanımlar ürettiğini belirten Huang, bu
yeni altyapının sanayi ölçeğinde çok sayıda yeni iş imkânı yaratarak işgücüne
olan ihtiyacı artıracağını vurguladı.
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AMD-Advanced Micro Devices, Inc.Teknik Analizi
Advanced Micro Devices (AMD) hisseleri, yapay zeka (AI) odaklı güçlü talep ve beklentileri aşan gelecek öngörüleri
sayesinde %21’e varan sert bir yükseliş kaydederek piyasalara damga vurdu. Özellikle veri merkezi ve sunucu işlemci
gelirlerindeki ivme, kurumsal AI benimsemesinin AMD bilançosuna doğrudan yansıdığını gösterirken; hissenin 50, 100 ve
200 günlük hareketli ortalamalarının üzerinde seyretmesi, uzun vadeli yükseliş trendinin gücünü koruduğuna işaret
ediyor. Teknik göstergelerden MACD momentumun boğaların kontrolünde olduğunu teyit ederken, RSI seviyesinin aşırı
alım bölgesinde bulunması kısa vadeli bir kar realizasyonu riskine karşı uyarı veriyor. Mevcut 421,39 dolarlık kapanış
fiyatıyla 430,00 dolarlık kritik direncini test etmeye hazırlanan hissede, 400,00 dolar seviyesi ilk önemli destek hattı olarak
öne çıkarken; analistlerin %79,7 oranındaki "al" ağırlıklı tavsiyesi ve devasa piyasa değeri, yapay zeka temalı bu büyüme
hikayesinin kurumsal yatırımcı nezdinde güçlü bir karşılık bulmaya devam ettiğini kanıtlıyor.

Dirençler: 430.00 Zirve Fiyatı: 430,60 $ Kapanış Fiyatı: 421,39 $
Destekler: 400.00/360.00/260 Zirveye Uzaklık: %2,2 Piyasa Değeri: 687 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 79.7% Sat: 1.4% Tut: 18.8%

NVDA-NVIDIA Corporation Tenik Analizi
NVIDIA, yapay zeka veri merkezlerinin yüksek hızlı veri iletim kapasitesini artırmak amacıyla fiber optik lideri Corning Inc. ile
500 milyon dolarlık stratejik bir anlaşma imzalayarak ekosistem yatırımlarına bir yenisini daha ekledi. Bu iş birliğiyle
Corning ABD’deki üretim kapasitesini %50’den fazla artırmayı hedefliyor. Teknik açıdan, NVIDIA hissesi 50, 100 ve 200 günlük
hareketli ortalamalarının üzerinde seyrediyor. Bu durum orta ve uzun vadeli yükseliş trendinin yapısal gücünü koruduğunu
teyit ediyor. Teknik göstergelerden RSI yükseliş için hâlâ alan olduğunu işaret etse de MACD tarafındaki görünüm kısa
vadeli ivmede bir miktar yataylaşma ihtimalini gösteriyor. Mevcut 207,83 dolarlık kapanışıyla 216,00 dolarlık kritik direncinin
hemen altında dengelenmeye çalışan hissede, 200,00 dolarlık ilk destek hattı önemini korurken; analistlerin %95
oranındaki "al" tavsiyesi ve 5,05 trilyon dolarlık devasa piyasa değeri, yapay zeka liderine yönelik kurumsal güvenin ve
büyüme beklentisinin en güçlü seviyede olduğunu kanıtlıyor.

Dirençler: 216.00 Zirve Fiyat: 216,83 $ Kapanış Fiyatı: 207,83 $
Destekler: 200.00/190.00/170.00 Zirveye Uzaklık: %4 Piyasa Değeri: 5.050 Trilyon $

Analist Tahminleri: Al: 95.0% Sat: 1.3% Tut: 3.8%
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YASAL UYARI—Burada yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerler hazırlandığı tarih itibariyle 
mevcut piyasa koşulları ve güvenilirliğine inanılan kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir. PUSULA Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. tarafından, karşılığında herhangi bir maddi menfaat temin edilmeksizin, genel anlamda bilgi vermek amacıyla
hazırlanmış olup, hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bilgiler yatırımcılar tarafından danışmanlık faaliyeti olarak kabul

edilmemeli ve yatırım kararlarına esas olarak alınmamalıdır. Bu bilgiler, belli bir getirinin sağlanmasına yönelik olarak
verilmemekte ve bu yönde herhangi bir şekilde taahhüt veya garantimiz bulunmamaktadır. Bu itibarla bu sayfalarda yer

alan ve hiç bir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan hususlar hakkında herhangi bir sorumluluğumuz
bulunmamaktadır. Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu
yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan manevi zararlardan her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin
uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. Burada yer alan yatırım

bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar
tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve
tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar

doğurmayabilir.

ÇEKİNCE—Bu rapor tarafımızca doğruluğu kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlamış olup yatırımcılara kendi 
oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını alma veya satma yönünde 
yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan 
görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık ve
zararlardan kurum çalışanları ile PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.

Bu rapordaki her türlü iç ce dış piyasa tablo grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi kurumlardan
elde edilmiş olup, PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat beklentisi olmaksızın genel

anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin sağlanmasına
yönelik olarak verilmemektedir.

Zarar Olasılığınız:
2026 Yılı 1. Çeyrek Kardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 21,64– Zarardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 78,36
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